
Unité 14 – séance 4 

Calcule 

4 x 9 = .......... 18 : 9 = .......... 

8 x 4 =  .......... 36 : 9 = .......... 

7 x 4 = .......... 72 : 9 = .......... 

9 x 8 =  .......... 45 : 9 = ..........  

Sans poser les opérations, trouve combien de fois il y a : 

2 dans 16  _____ 2 dans 68  _____ 

2 dans 101  _____ 4 dans 14  _____ 

4 dans 40  _____ 4 dans 200  _____ 

8 dans 52  _____ 8 dans 806  _____ 

Sans poser les opérations, trouve le quotient et le reste : 

13 divisé par 4  Quotient : ____ et reste : ____ 

25 divisé par 4  Quotient : ____ et reste : ____ 

86 divisé par 4  Quotient : ____ et reste : ____ 

203 divisé par 4  Quotient : ____ et reste : ____ 
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